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Piirrd kuvat kaikista graafeista, jotka esiintyvéit tehtavissal

1.

Olkoon G = (V, E) graafi, missd V = {a,b,c,d,e, f,g,h,1,7,k, 1} ja
E={{a,ct,{a,d} . {b,c} . {b,e} . {c, e} {c, i}, {c. i} {d, f}.{d K}, {e. g}, { [, n},
{f, kY Ah, K} {h, 1}, {i. g} {k, 11}

Maarita kaikki G:n yksisarmaiset ja nelisdarmaiset irrotusjoukot.

Olkoon G kuten tehtavissa 1 ja olkoot Vi = {a,b,c,d, e, f}, Vo = {g, h,i,7, k, 1},
Vs = {a,c,d, f,h,k, 1} ja Vy = {be,g,i,7}. Maarita irrotukset (V;,V3) ja

Olkoon G = (V, E) téydellinen 2-jakoinen graafi: V = ViUV;s ja E = {{vy, v} |
v1 € Vi,v9 € Vo}. Osoita, ettd W C V on graafin G hajotusjoukko jos ja vain
jos Vi C W tai Vo, C W.

. Tarkastellaan Hararyn graafia Hss = (V,E): V = {vp,...,v7}, £ =

{Hvi,viga} | 0 < 7T U {{vr,v0}} U {{vi,viza} | @ < 4}, Osoita, ettd Hsg
on 3-yhtenainen, mutta ei 4-yhtenainen.

. Mé&éritd syklien C,, ja pyorien W,, (méadritelmét sivulla 11) yhtendisyysasteet

ja sarmayhtenaisyysasteet.

Olkoot G = (V,FE) ja G' = (V', E') graafeja, missda V = V' = {2,...,8},
E={{i,j} | syt(i,j) = 1} ja E' = {{i,j} | i + j on alkuluku}.

Madrita graafien G ja G’ yhtendisyysasteet, sarméayhtendisyysasteet ja mini-
miasteet.

Anna esimerkki graafista G, jolla
(a) k(G) =1,k (G)=1jadé(G) =14 (b) K(G) =2, K'(G)=3jad(G)=3
(c) K(G) =2, K'(G) =3jad(G)=4



